

比上年增长8.4% 2016年郑州GDP逼近8000亿 房地产投资领跑全市

昨日,记者从郑州市统计局获悉,初步核算,2016年,郑州市全年GDP完成7994.2亿元,比上年增长8.4%,增速比全国(6.7%)、全省(8.1%)分别高出1.7个和0.3个百分点;虽然增速比2015年(10.1%)回落1.7个百分点,但比2016年前三季度回升0.5个百分点,在全国、全省分别与前三季度持平的情况下,我市回升幅度好于

全国、全省。

具体来看,全市第一产业增加值完成156.4亿元,比上年增长3%;第二产业增加值3780.7亿元,增长5.9%;第三产业增加值4057.1亿元,增长11.1%。三次产业结构为2.0:47.3:50.7,第三产业占GDP比重继在“十二五”期间超过工业后,在今年超过第二产业3.4个百分点,第三产业成为拉

动我市经济增长的主要动力。

此外,全年固定资产投资完成6998.6亿元,比上年增长11.3%,增速高出全国(8.1%)3.2个百分点,低于全省(13.7%)2.4个百分点。

其中,第三产业投资尤其是房地产投资领涨全市,全年第三产业投资完成5430亿元,比上年增长14.8%,高出全市3.5个

百分点,房地产投资完成2779亿元,增长38.9%,占固定资产投资和第三产业投资的比重分别达到39.7%和51.2%。全年工业投资完成1485亿元,比上年仅增长0.9%,基础设施投资完成1254亿元,比上年下降3.3%;民间投资完成4479亿元,下降0.7%。

郑报融媒记者 赵柳影

2017中国年货大数据报告出炉 羽绒服、空气净化器、毛呢外套成郑州人购买最多的年货

马上就要过年了,你家年货办得怎么样了?随着各大快递纷纷停止揽收快件,各大电商平台的“年货节”也进入了尾声。

继去年推出中国年货数据报告后,1月23日,阿里巴巴再次联合第一财经数据新媒体DT财经、第一财经商业数据中心(CBNData)发布了2017“中国年货大数据报告”。报告显示,健康和休闲娱乐已经成为人们置办年货的首要需求。

从前买年货逛庙会 现在买年货刷手机

当下,足不出户办年货已成为互联网经济下的“新常态”。数据显示,阿里年货节集中售卖期间,83%的交易通过

移动端完成,90后和80后消费者,联手贡献了超过77%的订单。其中,郑州市90后消费者占41.11%,80后占40.93%,成为网购年货的主力军。

在年货构成上,吃穿用“老三样”依然是大头,家居家电、美妆饰品、娱乐服务、旅游休闲、汽车等新品类占比不断提升,尤其是汽车(新车二手车),成为鸡年春节增速最快的年货。从郑州市的数据来看,购买最多的年货则是羽绒服,空气净化器、毛呢外套、坚果等紧随其后。

空气净化器成畅销年货

在各类新潮年货中,空气净化器的走红也许是这个冬天我们最不意外的

事。今年年货节,阿里各平台空气净化器销量猛增,同比增幅达到256%。从购买人群看,年轻人最舍得为健康花钱,在购买空气净化器的消费者中,55%为80后,21%为70后,90后也占到15%以上。

不只是空气净化器,人们对于健康的追求表现在年货的方方面面。以吃为例,在年夜饭食材的采购中,生鲜食品占比逐年提高,新鲜水果和新鲜蔬菜增幅尤其显著。阿里统计的全网最畅销十类土特产(大米、海参、橙子、腊肠、燕窝、冻虾、苹果、蜂蜜、枸杞、车厘子)中,腌渍食品只占一席,水果却有3种。

郑报融媒记者 肖雅文 赵柳影

宇通集团去年实现销售收入452.06亿元

10名劳模获大奖
每人奖励一枚60克金牌

本报讯 1月24日上午,宇通集团在省人民会堂召开2016年度总结表彰大会,当年集团实现销售收入452.06亿元,并对2016年涌现出的先进集体和个人进行表彰和奖励。

2016年,宇通集团销售大中型客车、工程机械合计73703台,较2015年增长3087台,增幅4.4%;实现营业额452.06亿元,较2015年增长33.94亿元,增幅8.1%。

总结表彰会上,宇通对2016年度集团内部涌现出的先进个人和集体进行了表彰,其中,劳动模范10名,每人奖励60克金牌一枚;优秀共产党员10名、质量标兵10名、青年岗位能手10名、销售标兵10名,每人奖励50克金牌一枚。大会现场还举行了幸运大抽奖活动,特等奖高达6万元,奖品总价值超过33万元。郑报融媒记者 徐刚领

新乡彩民揽大乐透追加头奖1085万元,奖池金额高达33.05亿 今天为春节休市前最后一期开奖

本周一,体彩大乐透第17010期开奖,开出前区号码04、10、13、18、35,后区号码01、02,全国井喷7注头奖。其中,6注为1085万元(含406万余元追加奖金)追加投注头奖,花落福建(5注)、河南(1注)。另1注为678万余元基本投注头奖,出自河北。开奖结束后,奖池滚存仍高达33.05亿元。

新乡彩民投中1085万

河南中出的1085万元出自新乡,中奖彩票是一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码击中头奖。大奖出自新乡市长垣县向阳路与人民路交叉口南200米路东的4107280050101体彩网点。

福建彩民独中5425万元

数据显示,福建中出的5注1085万元全部出自泉州同一个网点,中奖彩票为一张5倍投、60元投入的单式追加票,幸运儿一人包揽奖金5425万元。

河北彩民10元中678万

河北中出的678万元出自邯郸,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

节前最后一次开奖就在今天

本周一开奖后,奖池余额仍高达33.05亿元,1月25日开奖的第17011期将是体彩大乐透春节休市前的最后一期开奖,彩民朋友们别忘了追加投注大乐透。
陈敏 凡高峰

郑州90后彩民用生日组合选号 命中双色球697万大奖

1月19日晚,中国福利彩票双色球2017009期当期开奖,当期全国共中出一等奖9注,分落河北、辽宁、上海、重庆、河南、广东、广西七地。落在河南省的大奖,出自郑州市仁和路与汉江路交叉口路南100米41011464投注站,投注方式为单式投注5注,投注金额10元,中奖金额高达697万元。

1月22日上午,在大奖兑奖室里见到前来领奖的王先生,他是名90后。谈及购彩经历,王先生表示自己是名新彩民,从第一次购买双色球彩票到这次中奖,只有两个月的时间,购彩金额也就是10元钱左右。被问及中奖心得,王先生笑着说:“这组号码是自己和家人的生日号码组合而成,觉得有特别意义,也就一直坚持购买,没想到一下子就中了。”

谈及此次中奖之后的打算,王先生表示,家人虽然有自己的生意,但是想趁着年轻,自己创业,也会坚持继续购买双色球,支持福利事业,多做些对社会公益有用的事情。
豫福

大乐透投注技巧 集众人之力赢千万大奖

大乐透前区35个数字,后区12个数字,中得一等奖5+2的理论概率是21425712分之一,那么增加我们中得一等奖概率的方式就是复式胆拖投注方式,增加前区和后区数字的投注数量,这样就可以使我们赢取千万大奖的概率大大增加,但是问题来了——购买大复式,投注金额少则数百多则上千甚至上万,一般彩民难以承受这样的投注金额,我们该怎么办呢?没关系,俗话说得好:众人拾柴火焰高,大乐透合买的思路可以解决我们投注金额高的问题。究竟该怎

么合买呢?

我们就拿10+4的复式票为例,投注10+4的体彩大乐透单倍金额是3024元,假如我们10个人合买,一人一份,那就是一人出302.4元,最高可以中千万以上,即使不能中头等大奖,那么中哪些奖级我们就可以盈利或者少赔呢?

如果只中0+2,仅仅命中后区两位数,可以中1260元,共亏1764元,每人亏176.4元;如果命中2+2或者3+1,前区和后区均命中一到两位,那就可以中得2660或2520元,基本上就亏得不多;若

若是运气不错,中得3+2或者4+1,那就可以中得8000多元,就盈利不少了,而且中得这个奖级的概率也是很高的。当然了,这是拿10人为例,我们也可以20人甚至30人进行合买,做好计划,连续多期投注,博取大奖,即使是30人,如果中得一等奖,一人一样也是有数十万元的分红,绝对值得一试。

现在做很多事情都讲究团队协作,为了中得体彩大乐透一等奖,让我们一起来吧!
河体